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Сохраняйте инструкцию по установке автокресла в течение всего срока эксплуатации.

Детское удерживающее устройство. Тип CO11

DEFENDER

ВНИМАНИЕ

Данная усовершенствованная детская удерживающая система относится 
к категории «размера i». Она официально утверждена на основании 
Правил №129 ООН для использования на сидячих местах транспортных 
средств, «совместимых с УДУС размера i», как указано изготовителем 
транспортного средства в руководстве по эксплуатации транспортного 
средства.

В случае сомнений следует проконсультироваться либо с изготовителем 
детского удерживающего устройства, либо с продавцом.

Примечание для автокресла категории I-Size – соответствующего 
правилам безопасности в отношении усовершенствованных детских 
удерживающих систем (УДУС)  (для детей ростом 40-105 см). 

ВНИМАНИЕ

Данная усовершенствованная детская удерживающая система относится 
к категории «размера i». Она официально утверждена на основании 
Правил №129 ООН для использования на сидячих местах транспортных 
средств, «совместимых с УДУС размера i», как указано изготовителем 
транспортного средства в руководстве по эксплуатации транспортного 
средства.

В случае сомнений следует проконсультироваться либо с изготовителем 
детского удерживающего устройства, либо с продавцом.

Примечание для автокресла категории i-Size – соответствующего 
правилам безопасности в отношении усовершенствованных детских 
удерживающих систем (УДУС) (для детей ростом 100-150 см).

i-Size CO11

40-150cm
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ВАЖНО! В связи с возможными медицинскими проблемами, связанными с 
низкой массой тела у новорожденных и недоношенных детей, всегда 
следует обращаться к квалифицированным врачам и сотрудникам 
родильного дома для оценки пригодности усовершенствованного детского 
удерживающего устройства (УДУС)!

ВНИМАНИЕ! Перед эксплуатацией усовершенствованного детского 
удерживающего устройства необходимо изучить руководство по 
эксплуатации вашего транспортного средства.

ВНИМАНИЕ! НЕ ВНОСИТЕ НИКАКИХ ТЕХНИЧЕСКИХ ИЗМЕНЕНИЙ В 
УДЕРЖИВАЮЩЕЕ УСТРОЙСТВО САМОСТОЯТЕЛЬНО! ТОЛЬКО 
ПРОИЗВОДИТЕЛЮ РАЗРЕШЕНО ВНОСИТЬ КАКИЕ-ЛИБО КОНСТРУКТИВНЫЕ 
ИЗМЕНЕНИЯ! НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ МОГУТ 
ПРИВЕСТИ К СНИЖЕНИЮ ИЛИ ПОЛНОЙ УТЕРЕ ЗАЩИТНОЙ ФУНКЦИИ!

ВНИМАНИЕ! НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ УСОВЕРШЕНСТВОВАННУЮ 
УДЕРЖИВАЮЩУЮ ДЕТСКУЮ СИСТЕМУ В ПОЛОЖЕНИИ ПРОТИВ ХОДА 
ДВИЖЕНИЯ НА ТЕХ ПОСАДОЧНЫХ МЕСТАХ, ГДЕ УСТАНОВЛЕНА 
ДЕЙСТВУЮЩАЯ ФРОНТАЛЬНАЯ ПОДУШКА БЕЗОПАСНОСТИ. ЭТО МОЖЕТ 
ПРИВЕСТИ К СЕРЬЕЗНЫМ ТРАВМАМ ИЛИ ЛЕТАЛЬНЫМ ПОСЛЕДСТВИЯМ. 

ВНИМАНИЕ! НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ В НАПРАВЛЕНИИ ДВИЖЕНИЯ, ПОКА 
ВОЗРАСТ РЕБЕНКА НЕ ПРЕВЫСИТ 15 МЕСЯЦЕВ

Внимательно прочитайте данную инструкцию и убедитесь, что Вам понятны 
все приведенные в ней требования и рекомендации, равно как и инструкции, 
содержащиеся в руководстве по эксплуатации транспортного средства, 
которые касаются детских автокресел. 

Некоторые из элементов автокресла могут отличаться от представленных на 
рисунках данного руководства, т.к. могут быть заменены изготовителем с 
целью улучшения потребительских характеристик.

Усовершенствованная детская удерживающая система (УДУС) имеет функцию 
вращения на 360 градусов. Одобрена Правилом ООН №129/03 (ЕСЕ R129/03) 
для перевозки детей ростом от 40 до 150 см.

При использовании в качестве i-Size (40-105 см)
Усовершенствованная детская удерживающая система (УДУС) подходит для 
автомобилей, которые оборудованы в соответствии с требованиями ЕСЕ R14. 
Систему можно использовать только после установки креплений ISOFIX.

При использовании в качестве i-Size (76-105 см)
Усовершенствованная детская удерживающая система (УДУС) подходит для 
автомобилей, которые оборудованы в соответствии с требованиями ЕСЕ R14. 
Систему можно использовать только после установки креплений ISOFIX.

При использовании в качестве автокресла-бустера категории i-Size 
(100-150 см)
Усовершенствованная детская удерживающая система (УДУС) подходит для 
моделей, оборудованных трехточечными ремнями безопасности, которые 
прошли проверку на соответствие требованиям ЕСЕ R16. Система не походит 
для моделей, которые оснащены исключительно двухточечными ремнями 
безопасности. Можно использовать как с, так и без установки креплений 
ISOFIX.

Рост/вес ребенка Установка Направление

40-105 см, не более 18 кг
ISOFIX+Top Tether

+5-точечные ремни
безопасности

ISOFIX+Top Tether
+5-точечные ремни

безопасности

Штатный ремень
безопасности+ISOFIX

Только штатный
ремень безопасности

Лицом по ходу
движения автомобиля

Лицом по ходу
движения автомобиля

Лицом по ходу
движения автомобиля

Лицом против хода
движения автомобиля

76-105 см, не более 18 кг

100-150 см

100-150 см
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Схема изделия 1. Направляющая вставка крепления ISOFIX

2. Фиксирующие крепления ISOFIX в автомобиле

3. Подголовник

4. Чехол для сиденья

5. Наплечники

6. Плечевые ремни безопасности

7. Пряжка для ремней безопасности

8. Накладка на разделитель для ног

9. Кнопка регулировки ремней безопасности

10. Лямка регулировки ремней безопасности

11. Регулятор вращения 360

12. Регулятор угла наклона

13. База ISOFIX

14. Направляющие для 3-точечных ремней безопасности

15. Вкладыш

16. Направляющая поясного ремня

17. Язычки защелки ремня безопасности

18. Кнопка разблокировки 5-точечных ремней

19. Регулятор высоты подголовника

20. Регулятор якорного ремня Top Tether

21. Защелка якорного ремня Top Tether

22. Фиксирующие крепления ISOFIX

23. Кнопки разблокировки ISOFIX

ВНИМАНИЕ! РЕГУЛИРОВКУ И НАСТРОЙКУ УДЕРЖИВАЮЩЕГО УСТРОЙСТВА 
ДОЛЖНЫ ПРОИЗВОДИТЬ ТОЛЬКО ВЗРОСЛЫЕ! 
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Диагональный ремень безопасности.

Не использовать обращенное назад удерживающее устройство на переднем
пассажирском сиденье, если активирована передняя подушка безопасности!

Использовать только при наличии поясного и плечевого ремней
безопасности и креплений ISOFIX.

Поясной ремень безопасности.
Правильная установка
Неправильная установка

ЗАПРЕЩЕНО!
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ISOFIX

Не устанавливайте обращенное назад удерживающее устройство на 
пассажирском сиденье с действующей подушкой безопасности. Это 
может повлечь за собой смерть или серьезные увечья (травмы).

Используйте детскую удерживающую систему на заднем пассажирском 
сиденье только в том случае, если оно имеет крепления ISOFIX и 
оснащено поясным и диагональным ремнями безопасности.

1. Если Ваш автомобиль не оснащен стандартными приспособлениями для 
установки ISOFIX, прикрепите два приспособления для установки (1), 
которые входят в комплект поставки сиденья, отверстием вверх к двум 
точкам крепления ISOFIX (2) вашего автомобиля. Если у вас нет приспосо-
блений для установки ISOFIX (1), пожалуйста, пропустите этот шаг.

2. Нажмите кнопки ISOFIX (23) с двух сторон удерживающего устройства, 
чтобы выдвинуть два фиксатора от основания сиденья (22).

3. Придвиньте удерживающее 
устройство к спинке автомобильного 
сиденья, направив фиксаторы ISOFIX в 
крепления ISOFIX до характерного 
щелчка, пока на обеих сторонах 
индикатор ISOFIX не станет зеленого 
цвета. Это будет означать полную 
фиксацию удерживающего 
устройства в креплениях сиденья 
автомобиля. Придвиньте 
удерживающее устройство вплотную 
к спинке сиденья автомобиля.

ВНИМАНИЕ! Точки крепления ISOFIX расположены между сидушкой и 
спинкой сиденья автомобиля.

Не устанавливайте детское 
удерживающее устройство на сиденье 
автомобиля, оборудованном ремнем 
безопасности в двух точках.

При установке по направлению 
движения с использованием штатного 
3-точечного ремня безопасности 
автомобиля необходимо 
проконтролировать, чтобы верхняя точка 
крепления ремня безопасности к креслу 
находилась на одном уровне или позади 
детского удерживающего устройства.

40-105cm
≤18kg

76-150cm

22

1

2

23
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TOP TETHER

ВРАЩЕНИЕ

360

1. Вытяните верхний трос, нажав на кнопку регулятора (20).

2. Вытяните верхний трос на максимальную длину, чтобы закрепить 
карабин верхнего троса (21) на неподвижной точке, которая находится на 
спинке сиденья транспортного средства, положение неподвижной точки 
показано на рисунке.

3. Убедитесь, что верхний 
страховочный ремень затянут, и 
убедитесь, что индикатор регулятора 
верхнего страховочного троса 
загорелся зеленым цветом.

Опустите кнопки по направлению друг к другу, чтобы ослабить точки 
крепления ISOFIX с обеих сторон. Переместите фиксирующие рычаги 
ISOFIX обратно в основание сиденья, это может защитить ISOFIX.

ВНИМАНИЕ! Когда удерживающее 
устройство находится в положении 
под 90° (т.е. направлено в сторону 
дверей автомобиля), то движение 
транспортного средства строго 
запрещено! Такое положение 
необходимо использовать ТОЛЬКО 
ВО ВРЕМЯ СТОЯНКИ!

2. Поверните корпус 
удерживающего устройства в 
зависимости от веса/роста вашего 
ребенка по ходу движения или 
против движения автомобиля, пока 
не услышите звук щелчка, 
означающий фиксацию положения.

1. Большим пальцем нажмите на 
регулятор (11) поворота на 360°.

20 21

11

1521

40-105CM

21

76-105CM
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Корпус данной модели удерживающего устройства можно использовать 
в 4-уровневом положении лицом вперед и в 4-уровневом положении 
лицом назад.

При росте 76-105 см удерживающее устройство может не подойти для 
всех автомобилей, углы наклона УДУС могут не соответствовать углам 
наклона сиденья автомобиля при регулировке.

ВНИМАНИЕ! Не используйте опцию установки автокресла по ходу 
движения до достижения ребенком возраста 15 месяцев.

! Если ваш ребенок попытается открыть кнопки ISOFIX или красную 
кнопку на пряжке, немедленно остановитесь! Проверьте, правильно ли 
пристегнуто удерживающее устройство, и убедитесь, что ваш ребенок 
надежно закреплен!

Потяните ручку наклона (12) вверх, после чего сиденье можно будет 
отрегулировать по наклону. 

40-105 см: установка лицом назад, используйте 5-8 уровни.

76-105 см: установка лицом вперед, используйте 1-4 уровни.

100-150 см: установка лицом вперед, используйте 1 уровень.

1. Ослабьте плечевые ремни (6), нажав на кнопку регулировки (9), и 
потяните на себя оба плечевых ремня (6) вперед.

2. Нажмите красную кнопку разблокировки (18), чтобы открыть пряжку 
ремня безопасности (7). Посадите ребенка в удерживающее устройство.

3. Сведите вместе оба язычка защёлки ремня безопасности (17). Вставьте 
их в пряжку ремня безопасности (7), до тех пор, пока не услышите щелчок. 
Проверьте фиксацию!

4. Потяните регулятор высоты подголовника (19), выберите правильную 
высоту подголовника (3) и зафиксируйте его в положении, подходящем 
вашему ребенку, отпустите регулятор.

5. Убедитесь, что расстояние между плечом ребенка и нижней частью 
подголовника меньше одного пальца.

6. Потяните за регулировочный ремень (10) до тех пор, пока ремень не 
будет плотно прилегать к телу ребенка. Убедитесь, что плечевые ремни 
немного выше или равны плечам ребенка.

7. Убедитесь, что наплечники находятся в правильном положении на теле 
вашего ребенка; ремни не перекручены и правильно отрегулированы. 

12

6
17

18

3

6

10

1919
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УСТАНОВКА ДЕТСКОГО
УДЕРЖИВАЮЩЕГО УСТРОЙСТВА

УСТАНОВКА «ЛИЦОМ ПРОТИВ ХОДА
ДВИЖЕНИЯ» ДЛЯ ДЕТЕЙ РОСТОМ

40-105 СМ:

! Как только ребенок достигнет роста 100-150 см, 5-точечный ремень 
безопасности следует убрать, а ребенка пристегнуть ремнем 
безопасности транспортного средства. 

!  Не используйте опцию установки автокресла по ходу движения до 
достижения ребенком возраста 15 месяцев.

! Прежде чем посадить ребенка в удерживающее устройство, обязательно 
проверьте настройку ISOFIX!

УСТАНОВКА С ПОМОЩЬЮ ISOFIX И TOP TETHER

ВНИМАНИЕ! Не используйте вкладыш, когда рост вашего ребенка 
достигнет 75 см.

1. Откройте пряжку ремня безопасности (7), как показано на рисунке. 
Выньте вкладыш (15) и накладку на разделитель для ног (8).

2. Ослабьте плечевые ремни (6).

3. Снимите наплечники (5) и спрячьте плечевые ремни (6) за чехлом 
на спинке сиденья. 

4. Поднимите чехол на сидушке удерживающего устройства, 
просуньте пряжку под чехол. В основании сиденья будет 
специальный отсек под пряжку, поместите ее туда, и накройте 
обратно чехлом сиденье. 

1. Закрепите удерживающее устройство с помощью ISOFIX (см. 
описание к ISOFIX).

2. Закрепите зажим верхнего ремня безопасности (21) на 
неподвижной точке, которая находится на задней части сиденья.

Убедитесь, что верхний ремень безопасности проходит через одну 
сторону спинки.

3. Пристегните ребенка с помощью 5-точечных ремней безопасности. 
Проверьте фиксацию!

7

7

8

5

15

6

1521

40-105CM
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УСТАНОВКА «ЛИЦОМ ПО ХОДУ
ДВИЖЕНИЯ» ДЛЯ ДЕТЕЙ РОСТОМ
76-105 СМ:

УСТАНОВКА «ЛИЦОМ ПО ХОДУ
ДВИЖЕНИЯ» ДЛЯ ДЕТЕЙ РОСТОМ
100-150 СМ:

ВНИМАНИЕ! Для безопасности вашего ребенка ремень якорного 
крепления должен быть натянут во время движения.

Внимание! Убедитесь, что плечевой ремень безопасности автомобиля 
проходит не по шее ребенка! Плечевой ремень должен проходить 
только над плечевой костью Вашего ребенка!

Внимание! Поясной ремень должен находиться как можно ближе к 
низу и расположен на тазобедренной кости ребенка, а не на животе!

УСТАНОВКА С ПОМОЩЬЮ ISOFIX И TOP TETHER

УСТАНОВКА С ПОМОЩЬЮ ISOFIX И ШТАТНЫХ РЕМНЕЙ 
БЕЗОПАСНОСТИ АВТОМОБИЛЯ.

1. Закрепите удерживающее устройство с помощью ISOFIX (см. 
описание к ISOFIX).

2. Закрепите зажим якорного крепления TOP TETHER (21) на 
неподвижной точке, которая находится на задней части сиденья 
автомобиля. Убедитесь, что верхний ремень безопасности проходит 
через одну сторону спинки.

3. Пристегните ребенка с помощью 5-точечных ремней безопасности. 
Проверьте фиксацию!

1. Уберите 5-точечные ремни безопасности.

2. Установите детское удерживающее устройство с помощью ISOFIX.

3. Отрегулируйте спинку в вертикальное положение (уровень 1).

4. Поместите ребенка в удерживающее устройство.

5. Вытяните ремень из автоматического блокирующего втягивающего 
механизма (ALR). Диагональный ремень пропустите через зазор 
между подголовником и спинкой, затем протяните диагональный и 
поясной ремни вместе через другую боковую направляющую на 
основании сиденья.

Внимание! Убедитесь в правильном расположении диагонального 
ремня: между внешней стороной шеи ребенка и его плечом.

6. Зафиксируйте язычок ремня в пряжке сиденья автомобиля со 
звуком щелчка. Следуйте указаниям стрелок на рисунке, чтобы 
затянуть ремень. Убедитесь, что удерживающее устройство надежно 
закреплено.

7. Проверьте высоту подголовника, чтобы он был отрегулирован по 
росту ребенка.
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Внимание! Убедитесь, что плечевой ремень безопасности автомобиля 
проходит не по шее ребенка! Плечевой ремень должен проходить 
только над плечевой костью Вашего ребенка!

Внимание! Поясной ремень должен находиться как можно ближе к 
низу и расположен на тазобедренной кости ребенка, а не на животе!

ТКАНЕВЫЙ ЧЕХОЛУСТАНОВКА С ПОМОЩЬЮ ШТАТНЫХ РЕМНЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ 
АВТОМОБИЛЯ.

1. Уберите 5-точечные ремни безопасности.

2. Отрегулируйте спинку в вертикальное положение (уровень 1).

3. Поместите ребенка в удерживающее устройство.

4. Вытяните ремень из автоматического блокирующего втягивающего 
механизма (ALR). Диагональный ремень пропустите через зазор 
между подголовником и спинкой, затем протяните диагональный и 
поясной ремни вместе через другую боковую направляющую на 
основании сиденья.

5. Внимание! Держите диагональный ремень в положении 
направления ремня между внешней стороной шеи и плечом.

6. Зафиксируйте язычок ремня в пряжке сиденья автомобиля со 
звуком щелчка. Следуйте указаниям стрелок на рисунке, чтобы 
затянуть ремень. Убедитесь, что удерживающее устройство надежно 
закреплено.

7. Проверьте высоту подголовника, чтобы он был отрегулирован по 
росту ребенка.

Тканевый чехол можно чистить, используя воду с добавлением 
мягкого моющего раствора. После очистки дайте чехлу полностью 
высохнуть в расправленном виде. 

Избегайте прямых солнечных лучей.

Деликатная стирка при температуре воды до 30°С. Не используйте 
агрессивные чистящие средства. Не отбеливать. Не отжимать. Не 
гладить. Не подвергать автоматической сушке. 

РЕМНИ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЯЖКА

Для обеспечения безопасности вашего ребенка необходимо, чтобы 
пряжка ремня безопасности продолжала функционировать 
правильно.

Неисправности пряжки ремня безопасности обычно вызваны 
засорами или попаданием сторонних предметов:

Способ устранения проблемы: замочите пряжку ремня безопасности 
(предварительно сняв тканевую защиту) в теплой воде, содержащей 
неагрессивное моющее средство, не менее, чем на час. Тщательно 
промойте пряжку и высушите ее.

Перед каждым использованием проверяйте детское 
удерживающее устройство на наличие изношенных или 
поврежденных деталей.

Не используйте удерживающее устройство при обнаружении 
повреждений.

Не смазывайте никакие детали удерживающего устройства.
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Требуется больше усилий при нажатии на красную кнопку.

Язычки пряжки не фиксируются при застегивании.

Язычки пряжки вставляются без щелчка.

Пряжка ремня безопасности открывается только при приложении 
чрезмерного усилия.
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ХРАНЕНИЕ

Детское удерживающее устройство необходимо хранить в сухом и 
безопасном месте, вдали от источников тепла и прямых солнечных 
лучей. 

Не размещайте поверх удерживающего устройства тяжелые 
предметы.

Для обеспечения максимальной безопасности ребенка удерживающее 
устройство рекомендуется устанавливать на заднем сиденье 
автомобиля.

Установка и регулировка детского удерживающего устройства должна 
осуществляться только взрослыми.

Удерживающее устройство рассчитано только на одного ребенка.

Вынимайте ребенка во время регулировки удерживающего устройства 
и его ремней.

Перед каждым использованием убедитесь, что все элементы 
удерживающего устройства исправны.

Не используйте удерживающее устройство при обнаружении 
неисправностей и/или отсутствии каких-либо деталей.

Не используйте удерживающее устройство дома – оно не 
предназначено для домашнего пользования!

Рекомендуется пристегивать удерживающее устройство в автомобиле, 
даже если оно не используется.

Не используйте при обнаружении износа ремней безопасности 
автомобиля и самого удерживающего устройства.

Не оставляйте ребенка без присмотра в удерживающем устройстве!

Не оставляйте ребенка на длительное время в удерживающем 
устройстве.

Во время экстренной ситуации ребенка можно извлечь из 
удерживающего устройства, нажимая кнопку, расположенную в центре 
на ремнях безопасности. Важно объяснить ребенку, что играть с кнопкой 
нельзя!

Не допускайте скручивание ремней безопасности и лямок!

Не допускайте ослабления ремней безопасности!

Обязательно проверяйте надежность фиксации ремней безопасности! 
Обеспечьте плотное прилегание ремней безопасности к телу ребенка.

Пряжка штатного автомобильного ремня безопасности должна 
находиться ниже направляющей детского удерживающего устройства и 
не упираться в нее. Иное положение пряжки штатного автомобильного 
ремня безопасности является неправильным.

Удерживающее устройство следует отрегулировать, соблюдая 
параметры роста, веса, возраста и комплекции Вашего ребенка.

Если удерживающее устройство установлено на сиденье автомобиля, 
которое может откидываться, убедитесь, что оно надежно 
зафиксировано.

Предназначенные для крепления удерживающего устройства в 
автомобиле ремни должны быть в натянутом состоянии.

Поясные ремни не должны располагаться на животе ребенка! 
Расположите их ниже, чтобы они удерживали туловище на уровне таза.

Любая поясная лямка, удерживающая ребенка, должна располагаться 
как можно ниже, а любой противоударный экран должен быть 
установлен надлежащим образом, с тем чтобы они прочно удерживали 
туловище ребенка на уровне таза.

Любая опора должна соприкасаться с полом транспортного средства.

Используйте только оригинальные чехлы. Чехол и вкладыш для сиденья 
являются неотъемлемыми частями удерживающего устройства. Без 
чехла нельзя использовать удерживающее устройство!

Допускается замена чехла только чехлом, рекомендованным для 
использования изготовителем.

Удерживающее устройство должно быть придвинуто вплотную к спинке 
сиденья автомобиля.

Данное удерживающее устройство устанавливается:

Против хода движения автомобиля для детей ростом 40-105 см, 
весом не более 18 кг

По ходу движения автомобиля для детей ростом 76-150 см и 
старше 15 месяцев
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Запрещается каким-либо образом смазывать движущиеся части 
удерживающего устройства.

Никогда не используйте удерживающее устройство с любой другой 
базой, кроме разрешенной производителем.

Не используйте детское удерживающее устройство, которое 
находилось в автомобиле в момент аварии! Авария может привести к 
скрытым повреждениям.

Устройство должно быть заменено после того, как оно подверглось 
действию значительных перегрузок во время дорожно-транспортного 
происшествия.

Не используйте подержанное удерживающее устройство.

Не задействуйте никакие иные принимающие на себя нагрузку 
контактные точки, кроме тех, которые описаны в инструкции и отмечены 
на удерживающем устройстве.

Жесткие элементы и пластиковые детали удерживающего устройства 
должны быть расположены и установлены таким образом, чтобы во 
время каждодневного использования транспортного средства они не 
могли застрять или получить повреждения вследствие контакта с 
подвижным сиденьем автомобиля или дверью транспортного средства 
при открывании/закрывании.

Не используйте удерживающее устройство на посадочных местах, 
которые обращены к боковым или задним стенкам автомобиля. 
Используйте только на сиденьях автомобиля, которые расположены 
внутри салона по ходу движения транспортного средства.

Если Вы передвигаетесь в компании пассажиров, занявших передние и 
задние сиденья автомобиля, более тяжелые пассажиры должны сидеть 
спереди, а более легкие-сзади.

Багаж и другие предметы, способные привести к травмам в случае 
экстренного торможения или попадания транспортного средства в 
аварию, должны быть надежно закреплены в автомобиле, т.к. они 
представляют потенциальную опасность для пассажиров.

При воздействии прямых солнечных лучей рекомендовано накрывать 
удерживающее устройство, когда оно не используется. Это 
предотвращает чрезмерное перегревание элементов удерживающего 
устройства, которые могут обжечь кожу ребенка.

Избегайте контакта удерживающего устройства с едкими веществами и 
кислотами.

Не прислоняйте удерживающее устройство к неустойчивым 
вертикальным поверхностям во избежание падения.

Храните детское удерживающее устройство в безопасном месте, когда 
оно не используется. Не кладите на него тяжелые предметы. Не 
допускайте контакта с агрессивными едкими веществами, например, с 
аккумуляторной кислотой. 
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1. ООО «ГРАНД ТОРГ» предоставляет гарантию на приобретенный 
продукт в течение 6 месяцев со дня покупки.

2. Гарантия обеспечивает покупателю правильную работу изделия 
при использовании его по назначению в соответствии с 
инструкцией.

3. Если вы обнаружили дефект или проблемы с использованием, 
обратитесь в пункт розничной продажи нашей продукции с 
заполненным гарантийным талоном и чеком или другим 
доказательством покупки.

4. Неисправное изделие должно быть передано для ремонта в 
чистом состоянии.

5. Основным методом урегулирования жалобы является ремонт 
изделия, восстанавливающий его свойства.

6. Факт и дата выполнения гарантийного ремонта сервисом 
отмечается на универсальном гарантийном талоне.

7. Гарантия распространяется только на первоначального 
покупателя и не может быть передана третьим лицам или 
организациям.

8. Мы рекомендуем хранить оригинальную упаковку для защиты 
изделия от повреждений, которые могут возникнуть при 
транспортировке.

9. Гарантия не распространяется на:

- ущерб, вызванный неправильным хранением;

- механические и термические повреждения, вызванные неправильным 
использованием или использованием не по инструкции;

- изменение цвета (обесцвечивание) ткани от воздействия солнечного 
света или химических веществ;

- разрыв ткани по вине покупателя; 

- естественный износ элементов, возникающий в результате 
эксплуатации;

- в случае отсутствия доказательств покупки изделия;

- повреждения, вызванные падением;

- повреждения, вызванные дорожно-транспортным происшествием. В 
случае, если изделие подверглось какому-либо физическому 
воздействию в результате аварии или дорожно-транспортного 
происшествия, следует прекратить использование изделия и 
утилизировать его в соответствии с существующим законодательством, 
так как невозможно оценить скрытые повреждения в изделии.

- попытки ремонта изделия или любых структурных изменений, 
произведенных самостоятельно или третьими лицами.
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